

Безопасность и эффективность – слагаемые успеха

Атомщики поделились секретами плодотворной работы

«Разумеется, задача номер один Курской атомной станции – обеспечение безопасности. Однако, помимо того, что она должна быть надёжной, мы должны приносить государству какую-то пользу», - начал свое выступление перед курскими и белгородскими журналистами главный инженер КуАЭС Александр Увакин.

В том, что атомная станция действительно приносит огромную пользу, причём не только нашей области, но и странам ближнего Зарубежья, члены пресс-клуба «Чистая энергия» смогли удостовериться сами. Экскурсия по Курскому региональному диспетчерскому управлению (РДУ) убедила журналистов: благодаря высокому профессионализму атомщиков, а также их грамотному взаимодействию с системным оператором, потребители зоны, на которую работает атомная станция, могут быть уверены: сбоев в поставке электроэнергии не будет.

Высокие технологии – для эффективности работы

«В управлении и ведении Курского РДУ находятся объекты генерации установленной мощностью 4,6 тысяч мегаватт,



Современные технологии позволяют контролировать процесс энергопотребления Курской области в режиме он-лайн.

- сообщил директор Курского РДУ Владислав Шурпа. - 4 тысячи из них – это установленная мощность Курской АЭС. Этим определяется ее значение для региона. Энергия, вырабатываемая Курской АЭС, неизменно востребована потребителями по мере увеличения ее выработки. Атомная станция – это для нас приоритет».

Посещение основных объектов Курского РДУ - щита оперативно-диспетчерского управления и линейного аппаратного зала - позволило журналистам составить представление о том, как происходит процесс контроля за состоянием объектов курской энергетики со стороны

регионального диспетчерского управления.

Видеоцит оперативно-диспетчерского управления в режиме он-лайн позволяет следить за состоянием всех объектов энергогенерации и потребления региона, в том числе и КуАЭС.

Диспетчер в любой ситуации может оперативно связываться со всеми участниками процесса выработки, передачи и потребления электроэнергии - благодаря самым современным средствам связи, которыми оборудован линейно-аппаратный зал. «Высокие технологии - на страже нашей безопасности и эффективности работы», - говорит директор Владислав ШУРПА.

Почему КуАЭС можно доверять

Благодаря профессионализму партнеров, курская энергетика развивается, даже несмотря на финансовый экономический кризис. «Сегодня на Курской АЭС реализуется программа увеличения выработки электроэнергии на действующих энергоблоках, - отметил в своем выступлении главный инженер станции Александр Увакин. - В прошлом году ее выработано 27,5 млрд. кВтч, в 1-м квартале нынешнего года - уже около 9 млрд. Мы все живём и трудимся на Курской земле, и от того, сколько мы нарабатываем продукта - электроэнергии - зависят те отчисления (налоговые, прежде всего), которые идут в Курск, в область и обеспечивают благосостояние региона. Тесное операционное взаимодействие с коллегами из РДУ обеспечивает стабильную и надёжную работу Курской АЭС».

Взаимодействие атомной станции с РДУ осуществляется не только в сфере поставок электроэнергии, но и в контроле энергетических режимов, в орга-

низации ремонтных кампаний и в учете сезонной конъюнктуры, сопряжённых с изменением нагрузок АЭС. По словам Александра Увакина и Владислава Шурпы, несмотря на то, что «РАО ЕЭС России» разделилось на множество самостоятельных участников рынка, все они по-прежнему работают на единую энергосистему России. И главная задача сотрудничества ее субъектов - плодотворная деятельность на благо потребителей Курской области и страны.

«Что касается атомной станции, то, на мой взгляд, есть 3 главных фактора, которые должны вызывать доверие потребителя к качеству нашей работы: высокая технологичность, строгие правила работы и то, что мы на 100% принадлежим государству. А значит - находимся под его контролем, - сообщил Александр Увакин. - Думаю, это серьёзные основания для того, чтобы потребители региона доверяли нам как производителю электроэнергии. Тем более, что никаких поводов для претензий к нашей работе сегодня просто нет».

Наталья ЛИСИЧКИНА

ЛУЧШЕЕ К ПРАЗДНИКУ!

-20%

на все пиво и вино!

**только 9 мая
весь день!**



-7%

**только 9 мая
весь день!**

**Скидка ветеранам
и держателям
пенсионного удостоверения
НА ВСЕ ТОВАРЫ!***

*На товары, отмеченные красными и синими ценниками, скидка не распространяется.

Внимание! Скидки не суммируются! Количество товара ограничено.

ТЦ «Гранд», ул. Красной Армии, д. 2а; ТЦ «Бумеранг», пр-т Хрущева, д. 2; ТЦ «Триумф», пр-т Победы, д. 74а; ТЦ «Кристалл», пр-т Кулакова, д. 20; ТЦ «Пушкинский», ул. Ленина, д. 30

VILLA